


>> d=[1 sqrt(10) 3 pi]

d =
1.0000
>> sum(d)
ans =
10.3039
>> prod(d)
ans =
29,8038
>> max (d)
ans =
3.1623
>> min (d)
ans =
1
>> sort(d)
ans =

1.0000
|

3.1623

3.0000

3.0000

3.1416

3.1416

3.1623



>> b=[1 2 3;4 5 6;7 8 9]

1 2 3
4 5 6
7 8 9
>> sum(b) LG..\;L..; e
ans =
12 15 18
>> sum(b,2)
ans = Ll raa
6
15

24



>> b

bh =

1 2 3

4 5 6

7 8 9
>> sum(b(:)) L 4l 2 alad aaa
ans =

45

Jx >>



>> b=[1 2 3;4 5 6;7 8 9]

b =
1 2 3
4 5 6
7 8 9

>> trace (b) _=::= - e

ans = ')LS S e

15



7> saEE(®) (Yaa AL JSal,) sort osiw =

ans =

fx >>

Nthroot (mde s O ) sl sdse a8 gz 5 JSal 5 4a 4 )

Command Window

>> nthroot (27, 3)

ans =

Jfx >>



»> f=[1 2;4 1]

f = . ) -
. det () Jdlime iy jsiwa =
4 1
>> det (f)
ans = (1%1)-(2*4)=-7
-7
>> a=[1 2;3 4]
a = (Osiv 5 b gl i ) @' puile Sqoalgdl i o
1 2
3 4 cn e S0 ) B R uKae gl TNy iy
>> inv(a)
4ans =
-2.0000 1.0000 a/\_l
1.5000 -0.5000
>> a'
ans =

1 3
2 4



Aok iy ad I 38 e Gl p dB ) (bl @l 5 el

>> s81in(30)

ans =

IRARYLETN
Jx

A)ﬁwu‘)jmuba\)m‘)qu&‘)dum&m

>>» cos(30)
ans =
0.1543
>> tan (30)
ans =
-6.4053
>> cot (30)
ans =
-0.1561



J.UJ}waj\é\;)qa_w;})\mm@g\}jMbwuhaba_w;}omm@}qmu\

S e sliid

>> s1nd(30)
ans =
0.5000



rdiag s m

>> x=[1 2 3 4];

>> diag(x) u ke diag(x) 2L oy S xSV
ans = O al hd gl 4y aS AKX e Al
; z E E Ao gl b 4l Gile 5 x g il
0 0 3 0 JEE
0 0 0 4

Command Window

:}-:x [1 2 3;4 5 6;7 8 9] d|ag(x) M\_\ L}uﬂugj\A « ‘)S‘ \/
1 2 3 o i i .
4 5 6 w@\)w}uém\)kﬂ)m\_\s
7 8 9
>> diag(x) ar- Yo (=
ans =
1
5
)



>> log(2.73) B a5

alls =

1.0043
S 10 220 paly ) GOA 5 A3l e piaxe eline ) siud Gl 0
>> exp (1) e >> log(exp(l))
ans = ans =
2.7183 1
>> log(2.7183)

ans =
1.0000



>> 1logl0(100)

ans = -
Voo aliia 4a Al (LS
, slisa ) ady

>> log2 (8)

ans = ‘Hhhhhhhhhh
> Yol o el K

Jx

JGIT IR W i TP Ji,gd slalive s""‘J@d



>> a=[1 2 3 4];
>> exp(a) AN e SO Gl A @ malyy s

ans =
2.7183 7.3891 20.0855 54.5982



>> cell(2.23)
ans =
3

>>» floor(2.23)
ans =
2

>>» round(2.23)

alls =

Yo )l Sa K .

s p s .

PRI .



Command Window

>>» Xx=[1 1.05 1.45 1.5 1.55 1.99]

x =

1.0000 1.0500 1.4500 1.5000 1.5500 1.9900




Command Window

>>»> x=[1 1.05 1.45 1.5 1.55 1.99]
x =

1.0000 1.0500 1.4500 1.5000 1.5500 1.9900
>> cell (x)
ans =

1 2 2 2 2 2
>>» floor (x)
ans =

1 1 1 1 1 1
>> round(x)
ans =

1 1 1 2 2 2

Jx




>> pow2 (3)
ans =
8

Y Oleas Y e

2 e (gl y Jasd



. Editor-Untiled > >

Sl Rl € el Tanma |l Al aii€ 200l | (5 s i g3 (e R L8 o ey
AS ap )l word 4 4md ama Leoaiy ol 53 Jla ¢ a8 o SU 8 el a S e (i sals
D asd oo Ol ) Uhso A AS ) e pad 5 - lal i

4 aTe 2ot .

r HOME SHORTCUTS
IZ: ||:| 1 | Ll MNew “ariable | & Analyze Code
E' - L] Find Files & > )
L Open Variable = ‘7 Run and Time
: Meww Open @ Compare Import Save =
- ~ Data Workspace [ Clear Workspace ~ [’ Clear Commands ~ |
1 FILE VARIABLE CODE 5l

: I = ﬁ , w Zow Users » mascod P Documents ¢ MATLABE

¥ LaImor - Ui Command Window

Jx >>




(clearall sclc ) .ol Cull adinan a5 5 Js) ) siwd aama ol 2

D 1) ) 055 Al el ) gies ld 3l G

ORTCUTS PUBLISH

[=] Run Section @

| NAVIGATHL##BREAKFOINTS |
:nts » MATLAB

IR <o windon

DAl o)l sl Al bl 4S b i Hhai o) g il 5l (el e pad ) JB a8
P1 20 o b (el Capa S o

P 1 e SVl ol Cojn S o



Oy U Y o Aalat dlae) ggla 0%0 L il SO Al o
randi([10 50],5,5)

>> B=randi ([10 50],5,5)
B =

35 49 42 49 37
13 16 15 36 41
21 49 27 11 40
32 49 47 44 26
49 29 42 48 36



el skl A Sud (3 S O

>> B=(B+B') /2
B =

35.0000 31.0000 31.5000 40.5000 43.0000
31.0000 16.0000 32.0000 42 .5000 35.0000
31.5000 32.0000 27.0000 29.0000 41 .0000
40.5000 42 .5000 29.0000 44,0000 37.0000
43.0000 35.0000 41 .0000 37.0000 36.0000



